Egy 35 f6s osztaly tanuldi két csoportba oszthatok: a kockafejiiekre és az égimeszelGkre. Az égimeszelSk allitjak,
hogy magasabbak a kockafejieknél, akik viszont jobb matekosnak tartjak magukat. Egyikiik egyszer azt kérdezte egy
égimeszel6tol: ,Mit értetek azon, hogy ti magasabbak vagytok nélunk? Taldn azt, hogy

1. Minden égimeszel6 magasabb valamennyi kockafejinél?

2. Tébb alacsonyabb kockafeji van a legalacsonyabb égimeszel6nél, mint ahany alacsonyabb égimeszel6 van a
legmagasabb kockafejinél?

3. Tobben vannak azok az égimeszelSk, akiknél vannak alacsonyabb kockafejiek, mint azok a kockafejiek, akiknél
vannak alacsonyabb égimeszel6k?

4. A kockafejiiek atlagmagassiga kisebb az égimeszelSk atlagmagassaganal?”

A kérdések hallatan az égimeszels szemmel lathatoéan 6sszezsugorodott . .. A feladat viszont az, hogy megallapitsuk,
milyen viszonyban allnak a fenti kijelentések, azaz barmely két allitas esetén dontsiik el, kovetkezik-e egyikiikbsl a
mésik.



